

疑妻外遇 要了情敌家人两条命

清晨,江苏省东海县一小村庄的村民被呼啸而至的警笛声惊扰,众多警车不断驶入这个平素宁静的小村庄。“发生什么事了?”周围的村民迅速向警车聚集的地方赶来,“杀人了!”“祖孙两人被杀”,一片恐慌情绪在村民中蔓延开来,“是谁杀了他们?”“这一老一少会得罪什么人呢?”这一连串的疑问在人们心中挥之不去。

当天,一条愤怒的短信解开了人们所有的疑问。



残忍 祖孙俩惨遭杀害

2008年10月5日清晨,村民王海发现邻居75岁的老妇倒在其自家门口,身下还有一摊血迹,走近一看,老太太身上还有多处刀伤并且早已没有半点呼吸。

“杀人啦!”王海吓得大叫起来,惊恐之余,他立即通知老人的一个儿子王华,王华看到母亲被杀后,马上赶到与母亲一起生活的侄子房间里。令他意外的是,侄子也躺在床上,早已面无人

色。“妈妈呀,孩子呀!”王华痛苦不已,在海王的提醒下,他们立即退出来保护现场,并打电话报警,悲伤地等待着警方的到来。

接到报警之后,警方很快赶来,经过调查,警方认定该村村民陈阳强有重大作案嫌疑。与此同时,警方收到消息,老妇人的另一个儿子王彪成收到陈阳强的短信,短信称其杀死了对方母亲和儿子,这进一步证实了警方的

推断。警方立即用刑侦手段定位查出手机位于沭阳县境内,经与沭阳警方配合,于当日中午警方在沭阳县将走投无路的陈阳强抓获,同时查获其用于发送短信的手机和随身携带的鼠药。

陈阳强和王彪成是同村村民,究竟是什么深仇大恨令陈阳强下此毒手呢?“他抢走了我的老婆!”陈阳强说这是这起凶杀案的真正原因。

委屈 多次挽回,妻子还是跑了

结婚十几年去年领了证

现年35岁的陈阳强出生于一个地道的农民家庭,家中兄弟姐妹九人,他排行第八。对于处于苏北地区较为落后的农村来说,如此多的兄弟姐妹注定是个贫穷的童年,陈阳强也不例外,他仅上到小学四年级时便辍学在家,随父母做些简单的农活。

20岁时,陈阳强与同村17岁的女青年于美红恋爱并结婚,因当时于美红没有到法定结婚年龄,两人一直没有领取结婚证。婚后两个人虽然过得清贫,但也很幸福。特别是一年后他们的大女儿来到人世,给他的家庭平添了无尽的乐趣,但同时也给这个农村家庭增加了一定的经济压力。

为了养家糊口,做了父亲的陈阳强便到离家不远的安峰打工开采石头以贴补家用,这稍稍补贴了家中的生活。不过,五年之后,他们的二女儿也随即降生,这让这个本不富裕的家庭又增加了负担。由于家中的经济时紧时松,在山上打工的收入也不固定,夫妻二人偶尔会因钱和带小孩的问题发生点小的争吵,但从来没有动过手脚,可以说感情一直很好。

2007年10月份的一天,陈阳强想起这么多年过去了,也没有领取结婚证,便向妻子提出顺便去民政局把结婚证领了,妻子也欣然同意,第二天,两人顺利领取了结婚证,看着印有大红喜字的结婚证,陈阳强着实高兴了一阵子。

妻子出去打工后出轨了

可是,陈阳强的这份喜悦并没有维持多久。

今年2月,随着两个孩子渐渐长大,于美红见家中负担越来越重,便提出去县

城打工,陈阳强同意了妻子的要求。

陈阳强并没有想到,妻子会因为外出打工而背叛他。原来,于美红去了东海县城以后,隔约十天左右回家一趟,住两三天后又去了县城,夫妻俩的感情自然受了点影响。果不其然,不久之后,陈阳强听到村上有人传言妻子与同村的王彪成有不正当男女关系,并在县城某旅店开过房。

据讲王彪成和于美红是在一个赌桌上认识的,此人系半职业赌徒,经常在村上、东海县城和新沂等地赌钱,王彪成妻子常年在上海打工,平时他与15岁的儿子和75岁的老母在一起生活,但因其经常在外赌钱而不在于家。

闻听此言的陈阳强半信半疑,他立即到东海县城寻找妻子,令他郁闷的是,他怎么也找不到妻子。无奈之下,他只得回家等候着。几天之后,于美红如期回到家中,心有芥蒂的陈阳强便向妻子询问是否有此事,不料到于美红当场翻脸,两人不欢而散。

“只要你回到我身边,什么事情都可以算了!”深爱妻子的陈阳强委曲求全,但妻子依旧是我行我素。时间一长,两人一见面就发生争吵,每次都于美红的离开而结束。

在此期间,陈阳强也数次去王彪成经常活动的赌钱处寻找妻子,可每次寻找都是无果。就在陈阳强怀疑关于妻子的风言风语是流言时,接下来打听到的两件事让他犹如晴天霹雳。原来,当陈阳强拿着于美红的照片在新沂某旅店打听时被告知,照片上的女人与一男子曾在此店白天住宿,夜晚出门。后来,他又在新沂找到了一个经常与王彪成在一起赌钱的男子,他的妻子告诉陈阳强,

王彪成曾带照片中的女人来这里赌过几次钱。

亲耳听到这些事之后,陈阳强才相信妻子确实背叛了自己。

曾刺伤情敌被拘留

虽然有了证据,但是陈阳强并未放弃两人的感情,他还抱着一丝希望想着妻子能回到自己身边。今年夏天,于美红果然回来了,这让陈阳强欣喜不已。开心的陈阳强以为妻子就此和王彪成一刀两断了,便没有再提及此事,只是暗暗将妻子盯严,不让妻子再出走。

可是,在家呆了没多久,于美红还是找机会溜了出去。

7月24日这一天,是陈阳强小女儿生日,于美红称去街上给孩子买点衣服便出了家门,她这一去就再也没有回家,陈阳强急得每天外出找人。

8月16日,陈阳强从王彪成家附近经过,恰巧遇到王彪成,仇人相见分外眼红,陈阳强当即上前质问对方是否与妻子有不正当关系,并询问妻子下落,可王彪成拒绝与他谈,冲突中陈阳强用刀将王彪成刺伤,经法医鉴定为轻微伤。陈阳强为此被派出所拘留了10天并罚款500元。从看守所出来后,陈阳强依旧不死心,他没事就到王家附近转转,看能否找到王彪成再与其理论。

9月5日,妻子终于有了下落,陈阳强的一个朋友打来电话说于美红与王彪成在上海,两天后,陈阳强到上海寻找妻子,依旧是失望而归,并把钱都用光了。回到家后,陈阳强已经没有钱再去上海找了,便隔三岔五到王彪成家附近转转,看能不能看到妻子。因为怕白天被人看到丢人,便经常晚上去。

愤恨

行凶后给情敌发挑衅短信

10月4日晚,陈阳强在家吃饭时喝了一瓶啤酒,这让平素滴酒不沾的他有了些醉意,他像往常一样来到王彪成家附近,想看看王彪成是否在家,能否看到妻子。转悠几分钟之后,他因感觉头晕得厉害便回家了。回家之后,看着没有女主人的房间,陈阳强满脸愁容,又喝了些啤酒。

半个小时之后,陈阳强躺到了床上却怎么也睡不着,妻子跟人跑了,自己又被拘留、罚款,还被村上人嘲笑,这一幕幕像电影一样回放着,陈阳强逐渐愤怒起来。

“今天王彪成住的房间里的灯是亮的,也许是他躲在里面也不一定,那于美红也在他们家,我干嘛不去捉奸呢!如果于美红跟自己回家就算了,如果不回家就把他们两人都杀了,自己也不活了。”陈阳强心想着。

就这样,第二天零时三十分左右,陈阳强拿了一把菜刀和一把水果刀来到王彪成家喊门,王彪成母亲开门后告诉他,王彪成不在家。听到这个回答,陈阳强并不满意,特别是当他看到王彪成的房间被上了锁,他就起了怀疑,便叫王母开门让他进去找,老太始终不允,为此,他更加坚信王彪成在家,不由更加生气。

“不开门就掐死你!”陈阳强威胁着,说着便将手伸向对方的脖子,老太当即大喊救命,陈阳强一听老太喊叫,连忙用手使劲掐脖子,随后拿刀往脖子上猛砍,几刀后老太便倒地身亡。

老太的死并没有让陈阳强就此停手,他随即走进屋中,看到桌上放着两把钥匙,便开门进去。此时睡在这个房间的王彪成醒来,见到有人进来,孩子被吓个不轻:“你是谁,要干什么?”

对于孩子的提问,陈阳强并没有理会,他只顾着寻找王彪成和妻子,眼见没有两人之后,陈阳强想到杀一个也是死杀两个也是死,已经杀红眼的他缓缓地走到床边答道:“是的,你不认识!”说完之后,他马上用水果刀向小孩肚子上猛捅五六刀。

待孩子死后,他将房门锁上后便逃离了现场,在处理了血衣和凶器之后,陈阳强便向沭阳方向逃窜。在逃亡的路上,愤怒的陈阳强不忘给王彪成发了一条短信:“你儿子和你妈被我杀了……”

近日,陈阳强因涉嫌故意杀人罪已被东海县检察院批准逮捕。(文中人物均系化名)

通讯员 王少军 快报记者 李梦雅

70岁老人怒杀68岁情敌

专家呼吁关注空巢老人心理问题

70岁的李德顺将68岁的王如意杀死了!起因竟和一名76岁的老太太有关。这起离奇的情杀案,成了最近一段时间徐州沛县唐楼镇村民街谈巷议的热点。

小村奇案

“前庄的老王掉水里淹死了,警察都过来了。”10月16日,村民们小声地四处传播着这个消息。大家推测着,已经失踪十多天的王如意,估计是腿脚不好失足落入水中的。

徐州沛县公安局通过尸检,发现死者头部有多处明显伤痕。随即,沛县警方确定,王老汉系被人用钝器击打头部致死。“这不是一起简单的意外事故,而是一起蓄意图谋的人命案!”此案引起了警方的高度关注。

当天,警方迅速成立了专案组,进驻案发村庄进行调查。让民警感到棘手的事情很快出现:老王在村子里人缘特别好,为人老实,虽然家里一贫如洗,但喜欢帮助别人。“这么好的一个人,谁会对他下手呢?”

警方经深入调查发现:王如意和邻村76岁的钱老太太多年来一直保持着暧昧的关系。但钱老太又与同村70岁独居老人李德顺也有亲密接触。种种迹象表明,李德顺具有重大作案嫌疑。

祸起凌晨

10月23日,警方掌握了大量证据后依法对李德顺进行传唤。案发后一直表现沉稳,没有露出半点破绽的李德顺,最终交代了全部犯罪事实:

10月3日凌晨5点多,李德顺在去干活的途中,经过钱老太的家,无意中向亮着灯的钱老太家中看了看。原来,2日晚上,李德顺曾向钱老太表示,要过去!但这个要求被钱老太拒绝了。借着灯光,李德顺发现钱老太屋里有人正要准备出门。这个人他认识,就是邻村的王如意。心里窝火的李德顺认为,钱老太之所以对自己冷漠,主要是王如意抢走了钱老太。

“当时我就想要教训一下他。”有了邪恶的想法后,李德顺抓起豆秸垛上的一把抓钩,躲在老太的屋后伺机下手。当老王打着电筒从钱老太家出来经过屋后的小路时,躲在屋角暗处的李德顺抡起抓钩照王如意的头上就是一下。

将王如意砸晕后,李德顺又找来砖头补上两下,然后将王如意拖到村后的水沟,用水草掩饰尸体后将现场的手电筒和血迹清理干净,再回过头把杀人工具用河水清洗干净放回原处,然后若无其事地去了建筑工地。

那份情缘

警方的调查显示,其实早在30年前,王如意就认识了守寡多年的钱老太。共同的苦难和相似的境遇让他们一下拉近了许多,相谈甚欢的他们逐渐对双方都有了好感,然而由于当时孩子都还小,顾及到村子里的闲言碎语。两人的交往都是在偷偷摸摸中进行。

随着时间的推移,孩子们慢慢大了,王如意疼爱又最不放心的孙子也在今年订了婚。从此以后,他感觉自己身上已

经没有任何压力了,可以好好过属于自己的日子了。他打算向孩子们挑明,打算和钱老太搭伙过日子。然而,王老汉却始终没有机会和孩子们说出这件事,一是顾虑别人的议论,二是担心孩子不同意,让他在孩子们的面前抬不起头,丢了自己的脸面。

孩子们都有自己的家,要自己做自己的事,只有逢年过节才能有空陪老王说说话,而且每次多是来去匆匆。看着孩子们匆忙的脚步,王老汉总觉得不能再给孩子们添心思了,事情就压在了老人的心里。

而邻村的钱老太好不容易把唯一的女儿养大成人,女儿出嫁后一直在外地生活,陪伴钱老太的只有一台电视机。10月2日,看望她的女儿走后,钱老太就想着把这份喜悦和王如意一起分享。当时她根本不会想到,王如意第二天会在这里被害!

那份仇怨

其实,李德顺认识钱老太时,王如意已经和钱老太交往多年了。去年冬天,钱老太对前来看电视的李德顺说,“你的老伴也走了,怎么不找一个。”早已对钱老太动了心思的李德顺回答了一句话,“我们一起过吧。”当天晚上,李德顺就来到钱老太家中。虽然和王如意早已相识,不过两人并不在一个村子,钱老太更容易接受同在一个村子的李德顺所带给她的安全感。“李德顺也是真心对待钱老太,他知道寂寞的钱老太同样需要他。”虽然两人顾忌到闲言碎语,但彼此无法排遣的寂寞还是让两人越走越近。

李德顺和钱老太的裂痕出现在今年9月份,由于王如意和自己频繁地接触,钱老太的心里也有了个比较,她觉得无论从哪个方面来比较,王如意都要优于李德顺,所以她开始有意识地冷落李老太。

10月2日晚,当钱老太叫来王如意,两人在屋中各自说着孩子们的事情时,房门被人敲了几下。钱老太知道来人是李德顺,她特别生气地狠狠骂了几声,李德顺才悻悻地离开了。但谁想到,第二天王如意就失踪了!

一份呼吁

10月27日,犯罪嫌疑人李德顺被徐州沛县警方刑事拘留,目前被关押在沛县看守所。

对于这起凶案,徐州心理学专家沈学武感到很痛心,“如果孩子们能多听听老人说句话,或许就不会有这样的结局出现;如果王老汉的孩子得知父亲这件事,并积极给予肯定,通过法律手续确定两位老人的合法身份,李德顺也不会有那么大的心理落差”。

“现在的老人除了需要子女在物质方面的帮助外,更需要的则是精神上的慰藉,这点对空巢老人来说更为重要,他们和年轻人一样也需要心理和生理上的满足,也想过完整的家庭生活。”

快报记者 邢志刚
通讯员 赵晨